

内涵建设不断突出，教学质量常抓不懈之健康学院

健康学院召开作风纪律整治动员暨开学工作部署会

为了提振精神，凝心聚力，促进学院各项工作再上新台阶，健康学院于8月24日下午在B201会议室召开作风纪律整治动员暨开学工作部署会，传达学校作风建设的会议精神，明确分工，为新学期开始奠定基础。赫光中院长主持会议，健康学院全体教职员工参加。



赫光中院长作了动员讲话。他指出：本年度学院将始终高举助推学院教育追赶超越这面大旗，把教师队伍建设、提高教育质量等贯穿始终，以“凡事创先，凡事争优”的工作心气，以“干在实处，走在前列”的工作作风，在全校形成雷厉风行的做事风格、坚守本职的工作纪律、履职尽责的工作思想的新态势，用作风建设的新成效凝聚起学院追赶超越步伐的正能量。

副院长罗杜娟传达了学校会议精神，具体安排部署健康学院开学准备工作及作风纪律整治活动。要求全体教职工要坚持教育教学工作不动摇，明确本学期的工作任务并做好充分准备，坚定不移地抓好作风整改，从而激发出教师的能动性和主动性，迎接新挑战。

各系负责人总结本部门上学期工作，指出存在的问题，并安排本学期对应工作。此次会议的召开，进一步增强了全体教师的“纪律意识、执行意识、大局意识和责任意识”，并能够迅速调整状态，以高度的责任心和饱满的热情投入到工

作中。

健康学院举行课堂教学创新大赛

为进一步提高教师课堂教学水平和质量，激励我院教师积极投身教学改革，改进教学方法，提高课堂教学质量，响应学校号召，健康学院于9月9日、10日下午4点在B208智慧教室组织任课教师参加课堂创新大赛活动。

本次比赛健康学院全体教师参与，教学秘书董林娟老师主持，参加比赛的老师有雷磊、南香顺、郝春艳、刘翠丽、王田莉、王凯。

比赛开始，由房媛老师先进行示范课，展示了完整的说课与讲课过程。六位青年教师根据比赛要求，编写教案，积极准备。参赛教师着装典雅规范、精神饱满充沛，教态自然大方。通过生动的讲述、丰富的肢体表现，有层次、重点地教授专业知识，并运用计算机等教学辅助设备，多媒体制作精美，信息量大，图文并茂，课堂气氛活跃并模拟真实课堂，深入浅出，符合学生的实际需求，具有启发性。最终，南香顺老师脱颖而出，将代表健康学院参加陕西服装工程学院第二届课堂创新大赛的决赛。

健康学院新学期期初教学检查

为全面了解教学工作运行状态，切实保障教学正常秩序，增强广大教师教书育人的责任感，教务处组织开展了2020-2021学年第一学期期初教学检查。



9月25日10:00-12:00,检查组在健康学院B201会议室进行期初教学检查工作。健康学院院长赫光中、副院长罗杜娟、教学秘书董林娟、实验中心主任王孟、药学系主任房媛、健康管理系主任石钰等一同迎接检查。董林娟代表健康学院汇报自查情况。

检查组就日常教学秩序的检查与监控、教学计划执行情况、授课进度计划表的编制及执行情况、教师课堂教学设计及作业情况、实验课表的编制及运行情况、实习、实训安排及运行情况、教研活动情况、上学期期末试卷归档工作、2020届本科毕业论文(设计)归档工作、教学工作中存在的其他问题等教学相关工作展开了全面的检查。并在反馈会上检查组对课程设计、试卷批改、毕业论文指导等方面给予表扬,对存在的问题如部分作业批改比较简单、实验课分组不够合理等提出整改意见。

针对以上检查组反馈的情况,学院领导高度重视,认真落实整改,严格按评估要求规范管理,进一步提高教学质量。

健康学院举行2020级新生入学专业教育

10月7日下午4时,健康学院在B304、309教室,对2020级各专业新生进行了入学专业教育。其中B304教室为制药工程和生物制药专业,罗杜娟副院长、专业带头人徐小平教授、药学系主任房媛老师参加。B309教室为健康服务与管理、护理专业的新生,赫光中院长、健康管理系主任石钰参加。

在此次新生专业教育讲座中,两位系主任分别讲解了2020级各专业人才培养方案,赫院长、徐教授分别从健康学院概况、专业设置与发展、师资队伍构成、专业内涵质量建设、理论与实践教学课程设置、各专业就业前景、往届毕业生就业情况等方面对2020级新生进行了专业教育,并为同学们耐心解答了入学以来在生活及学习中遇到的困惑。老师们精彩的讲话博得学生一阵阵热烈的掌声。

在讲座结束实验中心主任王孟老师和郝春艳老师分别带领同学们参观了健康学院实验室,郝老师讲解护理和健康服务与管理专业的实验室、王老师讲解生物制药与制药工程专业对应实验室。

本次专业教育为2020级新生尽快适应大学生活,了解学院、专业概况,顺利完成中学向大学的过渡奠定了基础。同学们在领导和老师的启发下对人生和未

来进行了认真的思考，对其下一阶段的学习、生活起到积极的指导和促进作用。

制药工程专业 2017 级学生进行生产实习

为提高学生的实践能力，激发学生的学习热情，10月14日下午2点，健康学院教学实验中心主任王孟与辅导员李月月老师带领制药工程1701班24名学生赴校企合作单位西安国联质量检验股份有限公司进行生产实习。



国联质检领导及工作人员对师生的到来表示热烈欢迎，在会议室为师生举行了欢迎仪式，人事经理李艳茹带领各部门经理出席会议，会议上对参加此次实习的24名学生的实习工作进行了安排部署。王主任对实习期间的纪律、安全、注意事项等有关问题做了补充，对实习期间的组织生活提出了要求，要求同学们要以较高标准严格要求自己，积极表现，向社会展现个人的良好形象，展现陕西服装工程学院的良好形象，展现健康学院的良好形象。

相信制药工程1701班的同学们一定会严格要求自己，认真工作，圆满完成实习任务！

健康学院举行教学设计大赛

为进一步深化课程改革，聚焦课堂教学效果，积极探索教学模式和教学方法创新，提升教师现代教育理念，提高教师教学素质与教学质量，2020年10月20日下午3点，健康学院在B208教室举行教学设计大赛。

本次比赛由教学秘书董林娟主持，全体教师参加，评委有赫光中院长、徐小平教授、董林娟老师，参加比赛的老师有雷磊、王孟、林联君、房媛、石钰。

老师们的教学设计体现了以学生为中心，以学生学习效果为中心，突出了应用型特色，体现了应用型教学改革理念。各位老师应用现代化教育技术手段完成特定教学任务，突出信息技术在教育教学中的应用。教学设计内容与课程标准相吻合，充分体现了“以知识学习为基础，以能力提升为重点，以素质教育为根本”的原则，科学、合理、巧妙地安排教学过程的各个环节。经过激烈的角逐，最终石钰老师脱颖而出将代表我院参加陕西服装工程学院 2020 年教学设计大赛。

健康学院召开 2017 级制药工程专业实习动员会

2020 年 10 月 25 日下午 4:00 在 B302 教室，健康学院召开 2017 级制药工程专业学生为期两个月的生产实习、毕业实习动员会。此次动员会由实验中心主任王孟老师主持，健康学院副院长罗杜娟、实验教学中心负责人鲁绪会教授及制药工程 1701 班全体同学参加。



会上，鲁绪会教授介绍了学院本次实习的具体安排及要求，罗杜娟副院长强调了生产实习与毕业实习的重要性，要求同学们实习期间要遵守单位的劳动纪律，始终牢记“安全第一”，希望同学们珍惜机会，加强实践能力，圆满完成实习任务。

会议结束后，同学们纷纷表示这次会议的召开解决了他们在实习方面的各种疑惑，为即将开始的实习工作奠定了扎实的基础，大家对实习工作也已经做好了充分的准备！

制药工程专业学生前往陕西东泰制药有限公司实习

2020年10月26日上午9点，陕西东泰制药有限公司派车来接我校师生前往实习单位，此次分到东泰公司的实习生为我院制药工程1701班的10名同学，副院长罗杜娟、实验中心主任王孟一同带队前往。

东泰公司人事部程经理接待了我校师生，程经理安排学生办理了入住手续，带领罗院长和王主任参观了包装车间、提取车间、QC实验室，并由实验室负责人作详细讲解。



在会议室，程经理对同学们接下来要参加的生产实习和毕业实习的工作做了详细安排，并介绍了公司在实习生待遇、补贴、食宿等方面的政策。

罗院长强调，此次实习第一目的为学习专业知识，通过实践培养自身综合能力，这也是同学们走入社会之前深入企业、了解企业的一次锻炼机会。希望同学们能够遵守实习单位的各项规章制度，认真完成实习任务，为自己以后走上工作岗位打下一个良好的基础！